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1.  El interruptor S del circuito de la Fig. 1 se cierra en el instante t=0 s. Si el voltaje del condensador C1 es, en ese instante, E1, hallar la expresiones de la intensidad de corriente del circuito y la tensión del condensador 2, V2(t).

2.  Determinar en el circuito de  la Fig. 2 las expresiones de Vc(t), Vr(t) y la corriente del condensador, Ic(t), suponiendo que en el instante t=0 s se cambia la posición del interruptor S.
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                                             Fig. 1                                                     Fig.2 

3.  Si en el circuito de la Fig. 3 la fuente E2 había sido conectada en t= -(, y el interruptor S se cierra en t=0 s, determina la intensidad de corriente que atraviesa la bobina I(t).

4.  Calcula las intensidades de corriente I1(t) e I2(t) que circulan a través de las bobinas en el circuito de la Fig. 4, si el generador  produce un escalón de tensión de valor Vo en t=0 s.
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                                                    Fig. 3                                                           Fig. 4

5.  El interruptor S del circuito de la Fig. 5 se considera abierto desde t= -(. Si se cierra en t=1 s y vuelve a abrirse en t=2 s, calcula las tensiones del condensador, Vc(t), y de la resistencia de 1.6 K, Vo(t).

6.  Estudiar la intensidad de corriente que aparece en un circuito RC en serie en respuesta a la aplicación en t=0 s de un generador de tensión sinusoidal.
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